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Pet kub bihan a rank bezan N
ouezhpennet evit adsevel ar c’hub N
bras ? \\
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Pegement e talv pep arouez ?
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O tevin emaii un ti. War bazh-skeul kreiz ur skeul

eman paotr an tan o touran an tan-gwall.

Bihannaat a ra ar flammou, pignat a ra eus 5 bazh-

skeul.

O c’hwezhain eman an avel, diskenn a ra paotr an

tan eus 7 bazh-skeul.

Un frapad goude e pign en-dro eus 8 bazh-skeul hag

e chom aze betek ma vefe lazhet an tan-gwall. Neuze e bign ar

7 bazh-skeul diwezhan ha ya e-barzh an ti.
Pet bazh-skeul 'zo war ar skeul ?




